

石泰峰在河北调研时强调 发挥统一战线优势作用 为推进中国式现代化凝心聚力

» 02 今日重点

让中国式现代化在燕赵大地更加可视可感可行 ——河北推动高质量发展向上突围一年间

» 02 今日重点

张超超在全市大气污染防治工作会议上强调
统一思想 凝聚共识 扎实工作 奋力攻坚
以坚如磐石的决心推动空气质量持续稳定向好

» 03 今日重点

让蓝天白云、 群星闪烁成为常态

□石家庄日报评论员

昨日召开的全市大气污染防治工作会议，坚持以习近平生态文明思想为指导，全面落实全国和全省生态环境保护大会部署要求，认真总结去年经验，并就做好今年大气污染防治工作进行动员部署。各级各部门一定要闻令而行，以坚如磐石的决心推动空气质量持续稳定向好，让人民群众享受到更加优美的生态环境。

今年是中华人民共和国成立 75 周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的冲刺之年、决胜之年。做好今年的大气污染防治工作，意义非凡。全市各级各部门要按照会议的安排部署，把各项工作抓细抓实抓到位。要强化标本兼治，在优化调整产业、能源和交通运输结构上下更大功夫，切实以高质量发展助推大气污染防治，用大气污染防治倒逼高质量发展；强化末端治理，保持力度、延伸深度、拓展广度，着力提升精准治污、科学治污、依法治污的水平，深入推进环境污染防治，持续改善生态环境质量。

责任不落实，一切等于零。大气污染防治不是生态部门一家之事，需要全市上下团结奋斗、共同努力。各级各部门要进一步强化责任意识，主动作为抓在日常，确保事事有人管，人人头上有责任，真正做到守土有责、守土负责、守土尽责；要攻坚克难干在经常，奔着问题去、迎着困难上、盯着目标干，一微克一微克往下抠，切实以天保周、以周保月、以月保季、以季保年；要真督实导严在平常，定期考核通报，为实现空气质量改善目标提供保证。

人不负青山，青山定不负人。我们坚信，只要全市广大党员干部按照市委、市政府的安排部署，团结一心、奋发作为，锚定目标、狠抓落实，我们就一定能推动石家庄空气质量实现持续好转，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供坚实支撑。

节目好看美食多多 既过眼瘾又饱口福

河北省“村晚过大年”首场示范活动在石家庄平山县举办

» 03 今日重点

新闻纪录片《拥河发展 拥抱未来》播出

1月18日，新闻纪录片《拥河发展 拥抱未来》播出，该片通过对石家庄拥河发展战略的出台与实施的讲述，展示出城市面向未来跨越发展的澎湃成就，第一次将石家庄拥河发展的故事展现在观众面前。

从现代城市发展理念出发，该片以宏大的叙事框架，梳理了石家庄出台拥河发展战略的背景，以及围绕战略实施所做的努力和成果。过去两年中，石家庄围绕加快建设现代化、国际化美丽省会城市这一奋斗目标，以拥河发展战略为纲领，打造让本地人自豪、外地人向往的魅力之城，发展成就令人瞩目。



新闻纪录片
《拥河发展
拥抱未来》
| 第一集
《破茧而出》



新闻纪录片
《拥河发展
拥抱未来》
| 第二集
《擘画蓝图》



新闻纪录片
《拥河发展
拥抱未来》
| 第三集
《长风破浪》



新闻纪录片
《拥河发展
拥抱未来》
| 第四集
《逐梦而行》

扫码观看详细内容

圣地西柏坡，锦绣正定城，石家庄欢迎您！